NYOMTATOTT NAGYBETUKKEL KITOLTENI!

NV Gyakorlatvezets: ........... ... L.
NEPTUN: ...
Alafras: ... ..o Osszpontszam: ....... /100 pont

Fizika A2E 2. zarthelyi
2015. majus 11.

A dolgozat megoldasara 90 perc all rendelkezésre. Egyszerti szamologép hasznélhato. Kék szinnel fogo tollal irjon!
Minden tovabbi beadott lap jobb fels6 sarkaba irja fel a nevét és a NEPTUN kodjat! Szamozza meg a beadott
lapokat! A sikeres ZH-hoz legalabb 80%-ot el kell érni a Rovid kérdések részben. J6 munkat!

Rovid kérdések:

1. Mit mond ki Kirchhoff huroktérvénye?

2. Definialja egy tetszsleges vezets rendszer R elektromos ellenallasét!

3. Hogyan modosul a gerjesztési torvény anyag jelenlétében?

4. Hatérozza meg egy I arammal atjart, [ hossziisagt, N menetszamu szolenoid tekercs belsejében a mégneses indukcié
nagysagat!

5. Definidlja a ®,, magneses fluxust!

6. Irja le a nyugalmi indukci6 jelenségét!

7. Mi a fajlagos ellenéllas?



8. Irja fel a Lorentz-erét méagneses térben!

9. Mi az elektromos aramerdsség definicidja?

10.

Hatéarozza meg két, dramtol atjart, egymassal parhuzamos, végtelen hosszi egyenes vezetd kozotti erGhatast!

Osszesen: ....... /20 pont

Feladatok:

1.

Van egy R sugart, L hossztisagi hengeres vezeténk, melynek a fajlagos vezetGképessége a henger hossza mentén
valtozik: o(x) = og - —* ahol z € [0,L]. Mekkora a henger ellenéllasa, ha a henger mentén hossziranyban folyik
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Egy 12 ég6bdl allo fényfiizérben kiégett az egyik égs, és igy mér az egész nem vilagit. Béla nagyon szereti a hangu-
latvilagitast, igy megprobalja megjavitani a fényfiizért. Sajnos nem talal potégst, igy egy darab drottal helyettesiti
a kiégett égot. A meghibasodas el6tt vagy a javitas utana ég vilagosabban a fényfiizér? 14 pont

Egy A feliiletd, d szélességti, U fesziiltségre toltott sikkondenzator lemezei kozé v sebességi elektronok érkeznek a
lemezekkel parhuzamosan. A nehézségi gyorsulast hanyagoljuk el.

a) Mi torténik az elektronokkal a kondenzéatorok belsejében? Milyen mozgasformat fognak végezni?

a) Homogén mégneses tér alkalmazasaval el szeretnénk azt érni, hogy az elektronok véltozatlan v sebességgel,
egyenes palyan haladjanak keresztiil a kondenzatoron. Milyen irdnyt és mekkora nagysagu teret kell alkalmaz-
nunk?

Készits jol értelmezhets abrat! 14 pont

Az abran lathatéo modon felfliggesztiink egy m tomegt, [ hosszisagu vezetSt ugy,
hogy az egy ,,U” alaku magnes altal létrehozott B nagységi, homogén magneses
térben talalhato. A vezetében I nagysagu aram folyik.

a) Milyen irdnyban folyik az dram a vezetGdarabban?
a) Készits abrat, rajzold fel a vezetére hatod erdket!
a) A fliggslegeshez képest mekkora szoggel fognak kitérni a felfiiggeszt6 huzalok?

16 pont

Osszesen: ....... /80 pont



